

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

Год издания 12-й
№ 123 (1823)
ПЯТНИЦА
12
октября 1951 г.
Цена 10 коп.

Вдохновляемый партией Ленина—Сталина, советский народ занят мирным созидательным трудом. Широкое развертывание предоктябрьского социалистического соревнования, образцовое выполнение принятых обязательств каждым коллективом, каждым трудящимся является достойным вкладом в великую борьбу советских людей за мир, за торжество коммунизма.
(„Правда“).

Кандидат нерушимого блока коммунистов и беспартийных

8 октября в доменном и коксохимическом цехах нашего металлургического комбината, в горно-металлургическом институте имени Г. И. Носова, на заводе металлоизделий и в цехе «Отделстрой» состоялись рабочие собрания, посвященные выдвижению кандидата в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Магнитогорскому избирательному округу № 327.

На предвыборных собраниях трудящиеся Магнитогорска еще раз продемонстрировали свою сплоченность вокруг партии Ленина—Сталина, продемонстрировали силу нерушимого сталинского блока коммунистов и беспартийных. Доменщики, коксовики, металлурги, строители, научные работники, студенты единодушно выдвинули своим кандидатом в Совет Союза Верховного Совета СССР верного сына большевистской партии, директора Магнитогорского металлургического комбината Александра Филипповича Борисова.

Выступая на предвыборном собрании доменщиков, знатный мастер доменного цеха В. К. Горностаев сказал:

— Александр Филиппович Борисов — верный сын партии Ленина—Сталина и нашей любимой социалистической Родины, инженер-новатор, талантливый руководитель. Он помог коллективу доменного цеха устранить недостатки в работе, преодолеть отставание и выйти на широкую дорогу коллективного стахановского труда. Под руководством т. Борисова наш коллектив неоднократно выходил победителем во Всесоюзном социалистическом соревновании и ныне с честью выполняет обязательства, данные в письме великому Сталину.

На собрании профессорско-преподавательского состава, студентов, рабочих и служащих горно-металлургического института имени Г. И. Носова профессор А. М. Банных сказал:

— Я предлагаю выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР директора Магнитогорского металлургического комбината Александра Филипповича Борисова — пламенного патриота Родины, коммуниста-хозяйственника, инженера-новатора, удостоенного почетного звания лауреата Сталинской премии.

Предложение профессора т. Банных было единодушно поддержано всем коллективом института.

Также тепло было встречено на собрании строителей стройуправления «Отделстрой» предложение о выдвижении Александра Филипповича Борисова кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

Нет сомнения, что все металлурги нашего комбината и их семьи единодушно поддержат кандидатуру т. Борисова и в день выборов в Верховный Совет СССР — 28 октября — все, как один, отдадут за него свой голос.

Голосуя за кандидата нерушимого сталинского блока коммунистов и беспартийных, мы будем голосовать за партию Ленина—Сталина, за дальнейший расцвет нашей любимой Родины, за дело мира во всем мире.

Важнейший долг всего коллектива металлургов Сталинской Магнитки, готовясь к выборам в Верховный Совет СССР, — еще выше поднять знамя предоктябрьского социалистического соревнования за новые трудовые успехи на стахановской вахте мира. Изюм дня в день развивая трудовое наступление на всех участках комбината, дадим больше сверхпланового металла для дальнейшего укрепления могущества нашей социалистической Родины, для великих строек коммунизма.

Достойный кандидат в депутаты Верховного Совета СССР

Единодушное решение коксовиков

Просторный красный уголок коксохимического цеха убран по-праздничному.

8 октября после трудовой вахты сюда собрались рабочие, инженеры, техники и служащие. Они пришли на собрание, посвященное выдвижению кандидата в депутаты Верховного Совета СССР.

С огромным воодушевлением собравшиеся избрали в почетный президиум Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с любимым вождем и другом трудящихся, знаменосцем мира во всем мире товарищем Иосифом Виссарионовичем Сталиным.

Первое слово предоставляется заместителю главного механика коксового цеха тов. Иванову С. Н.

— Мы должны будем избрать в Верховный Совет СССР достойного человека, который с честью оправдает наше доверие, — говорит т. Иванов. — Я предлагаю выставить кандидатом в депутаты директора Магнитогорского металлургического комбината Александра Филипповича Борисова.

За время работы начальником цеха товарищ Борисов показал себя талантливым инженером, способным руководителем коллектива. Александр Филиппович тщательно изучал работу всех агрегатов доменного цеха, помогал инженерам, техникам и мастерам организовать технологический процесс, полнее использовать первоклассную технику, настоятельно внедрял передовые приемы труда. На протяжении послевоенного периода коллектив доменщиков повышает производительность труда, улучшает технико-экономические показатели, успешно выполняет и перевыполняет производственные планы по выплавке чугуна. Под руководством тов. Борисова доменщики Сталин-

ской Магнитки завоевали почетное звание — Лучший доменный цех Советского Союза.

В марте 1951 года инженеру-новатору тов. Борисову присуждено почетное звание лауреата Сталинской премии. За самоотверженный труд на благо нашей социалистической Родины Президиум Верховного Совета СССР наградил тов. Борисова орденом Ленина и медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941 — 1945 гг.».

— Александр Филиппович Борисов, — говорит в заключение тов. Иванов, — является верным сыном партии Ленина — Сталина, стойким большевиком, прекрасным организатором социалистического производства. Нет сомнения в том, что А. Ф. Борисов, будучи избран депутатом Верховного Совета СССР, с честью оправдает оказанное ему высокое доверие.

Затем на собрании выступили бригадир котельщиков т. Носик, слесарь т. Константинов, машинист двережстратора т. Попов, начальник угольного склада т. Кожненко, начальник коксохимического цеха т. Колотов, секретарь горкома ВКП(б) т. Губкин.

Все выступившие единодушно поддержали выдвижение кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР директора Магнитогорского металлургического комбината тов. Борисова А. Ф. и призывали собравшихся дружно проголосовать за него в день выборов — 28 октября 1951 года.

На собрании избранными представителями трудящихся на Окружное предвыборное совещание.

Собрание коксовиков с огромным воодушевлением приняло приветственное письмо великому вождю народов, знаменосцу мира во всем мире — товарищу Иосифу Виссарионовичу Сталину.

На собрании строителей

Правобережный клуб строителей выглядит празднично, нарядно. На огромном красном полотнище — слова:

«Слава великому вождю и учителю советского народа, знаменосцу мира во всем мире товарищу Сталину!».

Сюда, на собрание, посвященное выдвижению кандидата в Верховный Совет СССР по Магнитогорскому избирательному округу № 327, собрались рабочие, инженерно-технические работники и служащие стройуправления «Отделстрой».

С огромным воодушевлением участники собрания избрали почетный президиум в составе Политбюро Центрального Комитета ВКП(б) во главе с великим вождем всего прогрессивного человечества товарищем И. В. Сталиным.

Слово предоставляется начальнику стройуправления «Отделстрой» т. Гаврищуку.

— Сегодня, — говорит он, — мы собрались, чтобы выдвинуть кандидата в депутаты Верховного Совета СССР. В расцвете нашего нового социалистического города, в подъеме хозяйства и культуры нашей области, как и всей страны, сказывается неустанная забота большевистской партии, советского правительства о народном благосостоянии.

Я предлагаю выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР верного сына большевистской партии, директора Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени

Сталина Александра Филипповича Борисова.

— Александр Филиппович Борисов, — говорит т. Гаврищук, — показал себя талантливым инженером, способным руководителем коллектива. На протяжении всей своей трудовой и общественно-политической деятельности он доказывает себя верным сыном партии Ленина—Сталина.

— Я уверен, — заканчивает свое выступление т. Гаврищук, — что Александр Филиппович Борисов оправдает доверие народа.

Выступает бригадир комсомольско-молодежной бригады штукатуров Анна Шаповалова.

Она горячо поддерживает предложение т. Гаврищука о выдвижении кандидатуры товарища Борисова в депутаты Верховного Совета СССР по Магнитогорскому избирательному округу № 327.

Один за другим выступают трудящиеся «Отделстрой». Они единодушно поддерживают предложение т. Гаврищука о выдвижении кандидата в депутаты Верховного Совета т. Борисова и обещают своим трудом еще больше крепить любимую Родину — оплот мира и дружбы народов.

Собрание коллектива «Отделстрой» единодушно постановило выставить от рабочих, ИТР и служащих «Отделстрой» кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Магнитогорскому избирательному округу № 327 тов. Борисова Александра Филипповича.

С большим подъемом

На днях состоялись предвыборные рабочие собрания сталеплавильщиков второго мартеновского цеха. На собраниях второй бригады первым выступил секретарь партбюро т. Никуленко. Он говорит об огромных успехах советского народа в строительстве коммунизма, одержанных им под руководством большевистской партии, о предстоящих выборах депутата в Совет Союза.

— Коллективы доменного и коксового цехов на своих предвыборных собраниях, — говорит т. Никуленко, — выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР директора металлургического комбината, лауреата Сталинской премии т. Борисова Александра Филипповича. Он достойный кандидат в депутаты Совета Союза.

Затем один за другим выступают сталеплавильщики, единодушно поддерживая предложение доменщиков и коксовиков. На трибуне начальник смены т. Самойлюквич. Он сказал:

— Александр Филиппович Борисов — верный сын народа, воспитанный большевистской партией, инженер-новатор, он будет достойным посланцем в Верховный Совет СССР.

Сталевар т. Шлямнев, диспетчер т. Прокофьев единодушно поддерживают выступления товарищей, выражают уверенность, что т. Борисов оправдает доверие магнитогорцев.

Мастер производства т. Мурзин говорит:

— Мы все хорошо знаем, что с приходом в доменный цех товарища Борисова коллектив доменщиков резко улучшил свою работу, уже несколько лет является передовым. Работая директором комбината, т. Борисов каждый день бывает у нас в цехе, следит за работой, помогает устранять недостатки.

Коллектив сталеплавильщиков единодушно принял решение: поддержать предложение о выдвижении т. Борисова Александра Филипповича кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

Ф. ИСУПОВ, председатель цехкома второго мартеновского цеха.

Слово колхозников

325 колхозников укрупненной сельхозартела «Политотделец» Верхне-Уральского района собрались 8 октября в торжественно убранном колхозном клубе для выдвижения кандидата в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР.

Собрание открыл председатель колхоза депутат Челябинского областного Совета депутатов трудящихся Александр Герасимович Кульпин.

Первое слово предоставлено старейшему колхознику Ивану Афанасьевичу Прокопьеву. Он говорит о большом счастье жить и творить в нашей стране, о величии Сталинской Конституции.

Тов. Прокопьев напоминает колхозникам, что советские люди всегда выдвигают в органы государственной власти лучших своих сыновей, и предлагает выдвинуть в депутаты Верховного Совета СССР директора Магнитогорского металлургического комбината имени Сталина Александра Филипповича Борисова.

Это предложение т. Прокопьева было единодушно поддержано всем собранием колхозников.